
Rada Powiatu Sztumskiego  

Radni Sesja 

Protokół nr LIII 

LIII Sesja w dniu 24 stycznia 2024  

Obrady rozpoczęto 24 stycznia 2024 o godz. 12:30, a zakończono o godz. 13:32 tego samego 

dnia. 

W posiedzeniu wzięło udział 14 członków. 

Obecni: 

1. Dariusz Browarczyk 

2. Ludwik Butkiewicz 

3. Wojciech Cymerys 

4. Sławomir Erber 

5. Marcin Jarocki 

6. Grzegorz Kostrzewa 

7. Adam Krupa 

8. Sylwia Kubik 

9. Ryszard Mazerski 

10. Łukasz Merchut 

11. Zbigniew Pędziwilk 

12. Leszek Sarnowski 

13. Teresa Skolimowska 

14. Karolina Skowrońska 

15. Jarosław Stawny 

16. Piotr Stec 

17. Zbigniew Zwolenkiewicz 

1. Otwarcie obrad. 

 

Przewodniczący Rady p. Dariusz Browarczyk dokonał otwarcia sesji.  Poinformował 

zgromadzonych, że obrady sesyjne są rejestrowane i transmitowane. Przebywające  

na sali osoby wyrażają tym samym zgodę na publikację swojego wizerunku w myśl przepisów 

RODO.  

 

Następnie Przewodniczący przywitał Zarząd, radnych, Skarbnik Powiatu Sztumskiego, 

Dyrektorów jednostek, Naczelników Wydziałów Starostwa, gości oraz współpracowników.  

 

2. Stwierdzenie prawomocności obrad. 

 

Na podstawie listy obecności oraz logowania w systemie Przewodniczący Rady p. Dariusz 

Browarczyk stwierdził prawomocność obrad. 

 

Lista obecności stanowi Załącznik nr 1 do Protokołu nr LIII Rady Powiatu Sztumskiego. 

 

 

 



3. Przyjęcie porządku obrad. 

 

Przewodniczący odczytał porządek. Otworzył dyskusję.  

 

Wobec braku uwag i pytań do porządku posiedzenia przewodniczący zarządził głosowanie. 

 

Głosowano w sprawie: 

przyjęcia porządku obrad. 

 

Wyniki głosowania 

ZA: 13, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 1, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 3 

 

Wyniki imienne: 

ZA (13) 

Dariusz Browarczyk, Wojciech Cymerys, Sławomir Erber, Marcin Jarocki, Grzegorz 

Kostrzewa, Sylwia Kubik, Ryszard Mazerski, Leszek Sarnowski, Teresa Skolimowska, 

Karolina Skowrońska, Jarosław Stawny, Piotr Stec, Zbigniew Zwolenkiewicz 

WSTRZYMUJĘ SIĘ (1) 

Ludwik Butkiewicz 

NIEOBECNI (3) 

Adam Krupa, Łukasz Merchut, Zbigniew Pędziwilk 

 

Porządek stanowi Załącznik nr 2 do Protokołu nr LIII Rady Powiatu Sztumskiego. 

 

4. Uroczyste wręczenie: nagród dla zawodników sportowych za szczególne osiągnięcia 

sportowe, nagród dla trenerów sportowych, stypendiów dla zawodników sportowych oraz 

stypendiów kulturalnych. 

 

W dniu dzisiejszym wręczono stypendia kulturalne dla osób spełniających warunki zawarte  

w regulaminie przyznawania tych nagród. A są to: Sławomir Michalik, Milena Wiśniewska, 

Piotr Podlewski, Karol Dziemiańczyk, Arkadiusz Rogowski.  Przyznano również nagrody dla 

zawodników sportowych za specjalne osiągnięcia oraz stypendia sportowe, a są to: Beata 

Niemyjska, Bartosz Kacperski, Nikodem Wiśniewski, Nikodem Kwiatkowski, Agata 

Kowszewicz. Trenerzy zawodników sportowych również otrzymali nagrody, są to: Dorota 

Paprocka, Adam Szpalerski, Seweryn Jażewski. Gratulujemy. 

  

Po wręczeniu upominków przewodniczący przeszedł do kolejnego punktu w porządku 

posiedzenia obrad sesyjnych. 

 

5. Przyjęcie Protokołu nr LII z sesji Rady Powiatu Sztumskiego z dnia 27.12.2023 roku. 

 

Przewodniczący poinformował, że Protokół został przesłany drogą mailową i był do wglądu  

w Biurze Rady. Otworzył dyskusję. Wobec braku uwag i pytań przewodniczący zarządził 

głosowanie. 

 

Głosowano w sprawie: 

przyjęcia Protokołu nr LII z sesji Rady Powiatu Sztumskiego z dnia 27.12.2023 roku. 

 

 

 



Wyniki głosowania 

ZA: 12, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 2, NIEOBECNI: 3 

 

Wyniki imienne: 

ZA (12) 

Dariusz Browarczyk, Ludwik Butkiewicz, Wojciech Cymerys, Sławomir Erber, Grzegorz 

Kostrzewa, Sylwia Kubik, Ryszard Mazerski, Teresa Skolimowska, Karolina Skowrońska, 

Jarosław Stawny, Piotr Stec, Zbigniew Zwolenkiewicz 

BRAK GŁOSU (2) 

Marcin Jarocki, Leszek Sarnowski 

NIEOBECNI (3) 

Adam Krupa, Łukasz Merchut, Zbigniew Pędziwilk 

 

Protokół stanowi Załącznik nr 3 do Protokołu nr LIII Rady Powiatu Sztumskiego. 

 

6. Informacja Starosty z działalności Zarządu Powiatu w okresie międzysesyjnym. 

 

W związku z chwilową nieobecnością Starosty Przewodniczący poprosił o kierowanie pytań 

do Wicestarosty. Otworzył dyskusję, wobec braku pytań przeszedł do kolejnego punktu 

posiedzenia. 

 

Informacja międzysesyjna stanowi Załącznik nr 4 do Protokołu nr LII Rady Powiatu 

Sztumskiego. 

 

7. Podjęcie uchwały Rady Powiatu Sztumskiego: 

 

a) w sprawie zmiany uchwały nr XVI/128/2020 Rady Powiatu Sztumskiego z dnia  

19 maja 2020 r. w sprawie uchwalenia Statutu Zakładu Aktywności Zawodowej w Sztumie. 

 

Uchwałę przedstawiła Dyrektor Zakładu Aktywności Zawodowej p. Wioletta Skok. 

 

Przewodniczący otworzył dyskusję, wobec braku pytań zarządził głosowanie. 

 

Głosowano w sprawie: 

zmiany uchwały nr XVI/128/2020 Rady Powiatu Sztumskiego z dnia  

19 maja 2020 r. w sprawie uchwalenia Statutu Zakładu Aktywności Zawodowej w Sztumie.  

 

Wyniki głosowania 

ZA: 14, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 3 

 

Wyniki imienne: 

ZA (14) 

Dariusz Browarczyk, Ludwik Butkiewicz, Wojciech Cymerys, Sławomir Erber, Marcin 

Jarocki, Grzegorz Kostrzewa, Sylwia Kubik, Ryszard Mazerski, Leszek Sarnowski, Teresa 

Skolimowska, Karolina Skowrońska, Jarosław Stawny, Piotr Stec, Zbigniew Zwolenkiewicz 

NIEOBECNI (3) 

Adam Krupa, Łukasz Merchut, Zbigniew Pędziwilk 

 

Uchwała stanowi Załącznik nr 5 do Protokołu nr LIII Rady Powiatu Sztumskiego. 

 



b) w sprawie przekształcenia mieszkań chronionych w mieszkania treningowe. 

 

Uchwałę przedstawiła Dyrektor Powiatowego Centrum Pomocy Rodzinie p. Ewelina 

Łęgowska. 

 

Przewodniczący otworzył dyskusję, wobec braku pytań zarządził głosowanie. 

 

Głosowano w sprawie: 

przekształcenia mieszkań chronionych w mieszkania treningowe. 

 

Wyniki głosowania 

ZA: 14, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 3 

 

Wyniki imienne: 

ZA (14) 

Dariusz Browarczyk, Ludwik Butkiewicz, Wojciech Cymerys, Sławomir Erber, Marcin 

Jarocki, Grzegorz Kostrzewa, Sylwia Kubik, Ryszard Mazerski, Leszek Sarnowski, Teresa 

Skolimowska, Karolina Skowrońska, Jarosław Stawny, Piotr Stec, Zbigniew Zwolenkiewicz 

NIEOBECNI (3) 

Adam Krupa, Łukasz Merchut, Zbigniew Pędziwilk 

 

Uchwała stanowi Załącznik nr 6 do Protokołu nr LIII Rady Powiatu Sztumskiego. 

 

c) w sprawie powierzenia Powiatowi Kętrzyńskiemu realizacji zadania publicznego z zakresu 

pomocy społecznej. 

 

Uchwałę przedstawiła Dyrektor Powiatowego Centrum Pomocy Rodzinie p. Ewelina 

Łęgowska. 

 

Przewodniczący otworzył dyskusję, wobec braku pytań zarządził głosowanie. 

 

Głosowano w sprawie: 

powierzenia Powiatowi Kętrzyńskiemu realizacji zadania publicznego z zakresu pomocy 

społecznej.   

 

Wyniki głosowania 

ZA: 13, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 1, NIEOBECNI: 3 

 

Wyniki imienne: 

ZA (13) 

Dariusz Browarczyk, Ludwik Butkiewicz, Wojciech Cymerys, Sławomir Erber, Marcin 

Jarocki, Grzegorz Kostrzewa, Sylwia Kubik, Ryszard Mazerski, Teresa Skolimowska, Karolina 

Skowrońska, Jarosław Stawny, Piotr Stec, Zbigniew Zwolenkiewicz 

BRAK GŁOSU (1) 

Leszek Sarnowski 

NIEOBECNI (3) 

Adam Krupa, Łukasz Merchut, Zbigniew Pędziwilk 

 

Uchwała stanowi Załącznik nr 7 do Protokołu nr LIII Rady Powiatu Sztumskiego. 

 



d) w sprawie udzielenia pomocy finansowej Gminie Dzierzgoń w formie dotacji celowej na 

dofinansowanie zadania polegającego na realizacji publicznego transportu zbiorowego. 

 

Uchwałę przedstawił Naczelnik Wydz. Komunikacji, Transportu i Dróg p. Tomasz Knapik. 

 

Przewodniczący otworzył dyskusję, wobec braku pytań zarządził głosowanie. 

 

Głosowano w sprawie: 

udzielenia pomocy finansowej Gminie Dzierzgoń w formie dotacji celowej na dofinansowanie 

zadania polegającego na realizacji publicznego transportu zbiorowego. 

  

Wyniki głosowania 

ZA: 14, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 3 

 

Wyniki imienne: 

ZA (14) 

Dariusz Browarczyk, Ludwik Butkiewicz, Wojciech Cymerys, Sławomir Erber, Marcin 

Jarocki, Grzegorz Kostrzewa, Sylwia Kubik, Ryszard Mazerski, Leszek Sarnowski, Teresa 

Skolimowska, Karolina Skowrońska, Jarosław Stawny, Piotr Stec, Zbigniew Zwolenkiewicz 

NIEOBECNI (3) 

Adam Krupa, Łukasz Merchut, Zbigniew Pędziwilk 

 

Uchwała stanowi Załącznik nr 8 do Protokołu nr LIII Rady Powiatu Sztumskiego. 

 

e) w sprawie: powierzenia przez Powiat Sztumski zadań własnych Gminie Dzierzgoń w 

zakresie utrzymania dróg powiatowych na terenie miasta Dzierzgoń w 2024 r.  

 

Uchwałę przedstawił Naczelnik Wydz. Komunikacji, Transportu i Dróg p. Tomasz Knapik. 

 

Przewodniczący otworzył dyskusję, wobec braku pytań zarządził głosowanie. 

 

Głosowano w sprawie: 

powierzenia przez Powiat Sztumski zadań własnych Gminie Dzierzgoń w zakresie utrzymania 

dróg powiatowych na terenie miasta Dzierzgoń w 2024 rok. 

 

Wyniki głosowania 

ZA: 14, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 3 

 

Wyniki imienne: 

ZA (14) 

Dariusz Browarczyk, Ludwik Butkiewicz, Wojciech Cymerys, Sławomir Erber, Marcin 

Jarocki, Grzegorz Kostrzewa, Sylwia Kubik, Ryszard Mazerski, Leszek Sarnowski, Teresa 

Skolimowska, Karolina Skowrońska, Jarosław Stawny, Piotr Stec, Zbigniew Zwolenkiewicz 

NIEOBECNI (3) 

Adam Krupa, Łukasz Merchut, Zbigniew Pędziwilk 

 

Uchwała stanowi Załącznik nr 9 do Protokołu nr LIII Rady Powiatu Sztumskiego. 

 

 



 

f) w sprawie wyrażenia zgody na przekazanie Gminie Dzierzgoń zadania własnego Powiatu 

Sztumskiego w zakresie realizacji przebudowy dróg powiatowych nr 3156G ul. Porzeczkowa, 

nr 3161G ul. Okrzei w Dzierzgoniu.  

 

Uchwałę przedstawił Naczelnik Wydz. Komunikacji, Transportu i Dróg p. Tomasz Knapik. 

 

Przewodniczący otworzył dyskusję, wobec braku pytań zarządził głosowanie. 

 

Głosowano w sprawie: 

wyrażenia zgody na przekazanie Gminie Dzierzgoń zadania własnego Powiatu Sztumskiego w 

zakresie realizacji przebudowy dróg powiatowych nr 3156G ul. Porzeczkowa, nr 3161G ul. 

Okrzei w Dzierzgoniu. 

  

Wyniki głosowania 

ZA: 13, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 1, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 3 

 

Wyniki imienne: 

ZA (13) 

Dariusz Browarczyk, Ludwik Butkiewicz, Wojciech Cymerys, Sławomir Erber, Marcin 

Jarocki, Sylwia Kubik, Ryszard Mazerski, Leszek Sarnowski, Teresa Skolimowska, Karolina 

Skowrońska, Jarosław Stawny, Piotr Stec, Zbigniew Zwolenkiewicz 

WSTRZYMUJĘ SIĘ (1) 

Grzegorz Kostrzewa 

NIEOBECNI (3) 

Adam Krupa, Łukasz Merchut, Zbigniew Pędziwilk 

 

Uchwała stanowi Załącznik nr 10 do Protokołu nr LIII Rady Powiatu Sztumskiego. 

 

g) w sprawie przyjęcia sprawozdań z działalności Komisji za 2023 rok i sprawozdania z pracy 

Rady Powiatu Sztumskiego za rok 2023. 

 

Uchwałę przedstawił Przewodniczący Rady Powiatu p. Dariusz Browarczyk. Otworzył 

dyskusję. Wobec braku pytań i uwag zarządził głosowanie. 

 

Głosowano w sprawie: 

przyjęcia sprawozdań z działalności Komisji za 2023 rok i sprawozdania z pracy Rady Powiatu 

Sztumskiego za rok 2023. 

  

Wyniki głosowania 

ZA: 13, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 1, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 3 

 

Wyniki imienne: 

ZA (13) 

Dariusz Browarczyk, Wojciech Cymerys, Sławomir Erber, Marcin Jarocki, Grzegorz 

Kostrzewa, Sylwia Kubik, Ryszard Mazerski, Leszek Sarnowski, Teresa Skolimowska, 

Karolina Skowrońska, Jarosław Stawny, Piotr Stec, Zbigniew Zwolenkiewicz 

WSTRZYMUJĘ SIĘ (1) 

Ludwik Butkiewicz 

NIEOBECNI (3) 



Adam Krupa, Łukasz Merchut, Zbigniew Pędziwilk 

 

Uchwała stanowi Załącznik nr 11 do Protokołu nr LIII Rady Powiatu Sztumskiego. 

 

8. Wnioski i oświadczenia. 

 

Wobec braku wniosków i oświadczeń przewodniczący przeszedł do kolejnego punktu 

posiedzenia. 

 

9. Sprawy różne. 

 

Głos jako pierwszy zabrał Wiceprzewodniczący rady p. Jarosław Stawny. Poprosił o usunięcie 

słupa z chodnika.  

 

Na pytanie odpowiedział Naczelnik Wydziału Komunikacji, Transportu i Dróg p. Tomasz 

Knapik, że ten słup jest słupem telekomunikacyjnym i powiat nie może go sam usunąć. 

 

Głos zabrał radny p. Grzegorz Kostrzewa i zadał pytanie dotyczące drogi powiatowej 3113G. 

 

Na pytanie odpowiedział Wicestarosta powiatu p. Kazimierz Szewczun, że ul. Dworcowa 

została naprawiona. Projekt niestety nie został dofinansowany. 

 

Kolejne pytanie dotyczyło ogłoszenia przetargów na pozostałe drogi. 

 

Wicestarosta p. Kazimierz Szewczun odpowiedział, że do końca lutego najpóźniej w marcu 

zostaną ogłoszone. 

 

Wobec braku innych pytań przewodniczący rady poinformował o terminie kolejnej sesji. 

Propozycją jest 14 luty, ale ten termin może ulec zmianie wg. potrzeby. 

 

Kolejną sprawą była informacja dotycząca składania oświadczeń majątkowych przez radnych. 

W pierwszej kolejności należy składać je zgodnie z ustawą o samorządzie powiatowym na 

okres dwóch miesięcy przed zakończeniem kadencji. Następne oświadczenia majątkowe za 

2023 rok będą składane do końca kwietnia już na podstawie otrzymanych PITów. 

  

Ponieważ nie zgłoszono innych spraw przewodniczący po wyczerpaniu porządku posiedzenia 

zakończył 53 sesję powiatu sztumskiego. 

 

10. Zakończenie obrad. 

 

Przewodniczący 

Rady Powiatu Sztumskiego  

Dariusz Browarczyk  

 

Przygotował(a): Administrator Systemu 

 
Przygotowano przy pomocy programu eSesja.pl  


